
Milí přátelé,

svatý Augustin říkával „miluj a dělej, co chceš“. Mlčíš-li, mlč s láskou, mluvíš-li, mluv s láskou,
napomínáš-li, napomínej s láskou, odpouštíš-li, odpouštěj s láskou, jsi-li milosrdný, raduj se z
toho. Ať je pravá láska v kořenech našeho života a našeho srdce. Tato láska nás povede k
tomu, abychom byli šťastní a činili šťastnými druhé.

Pravá láska pomáhá a je zcela jasné, že potřeby jedince, stejně jako jeho radosti a starosti,
jsou potřebami, radostmi a strastmi každého z nás. Solidarita, empatie a soucit s druhými
nám pomáhá budovat lepší svět.

Je hezké žít, abychom mohli dávat, je dobré mít, abychom mohli dávat. Rozdávat radost,
štěstí, dávat to, co máme - tedy milovat.

A nikdy nezapomeňme, že Bůh miluje toho, kdo dává s radostí a láskou a On vždy vrací
stonásobně. Pracujme společně, buďme velkorysí a milosrdní pro lepší svět. Je na dosah!

P. Juan Provecho, OSA
duchovní asistent Charity Česká republika
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OSLAVTE S NÁMI DEN CHARITY

Senioři virtuálně navštívili Afriku

K létu patří cestování, a proto se klienti
Domova pro seniory sv. Jiří v Plzni letos
v červenci virtuálně podívali do Afriky.
Zaměstnanci Domova pro ně připravili tematický
Africký týden, při němž si senioři vyzkoušeli
mnoho zajímavých aktivit. Nechyběla kreativní
dílna, blízké setkání s africkou faunou ani letní
kino pod širým nebem. 

I lidé bez domova potřebují naši pomoc

Bezdomovectví je jedním z nejpalčivějších
sociálních problémů dnešní společnosti. Lidé
bez domova často žijí na okraji, přežívají v
náročných podmínkách a čelí mnoha potížím.
Městská charita Plzeň provozuje terénní
program, který se zaměřuje na poskytování
pomoci těm, kteří to nejvíce potřebují.
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Nebojme se mluvit o smrti

Marie Hubálková, ředitelka Oblastní charity
Pardubice, patří mezi nejvýznamnější osobnosti v
oblasti zdravotní a sociální péče. Přečtěte si
rozhovor o tom, jaké služby Charita poskytuje v
oblasti domácí zdravotní péče, jak může ulevit
rodinám, které se starají o své blízké a také o tom,
proč bychom neměli zapomínat, že smrt je součástí
našich životů a je třeba o ní mluvit. 

Pomozte změnit život druhým

Každý dárce má za sebou svůj vlastní příběh a
svůj důvod, proč se k dlouhodobé pomoci
druhým rozhodl. Podívejte se na videa a
přečtěte si příběhy našich dárců. Pravidelní
dárci jsou pro nás důležití, protože i díky nim
může naše organizace stabilně fungovat.
Přidejte se i vy k Dobročinným,
pravidelným dárcům Charity.

DARUJTE

Charita pomáhá ve světě

Humanitární pracovníci jsou klíčoví při zvládání krizí po
celém světě, ať už se jedná o požáry, zemětřesení, povodně
nebo válečné konflikty. Díky jejich činnosti se pomoc dostane
k těm nejpotřebnějším. Věděli jste ale, že drtivá většina
humanitárních pracovníků jsou místní lidé? Nebo že
humanitární práce obnáší spoustu času stráveného u
pracovního stolu?

Dobro do (d)uší
Kostel sv. Petra a Pavla v malé vísce v Podkrkonoší byl od
poloviny 80. let zavřený a chátral. Plesnivý a prožraný
dřevomorkou ho čekal smutný osud, dokud se v jeho dveřích
neobjevil zpěvák Richard Krajčo. A právě frontman kapely
Kryštof přišel do podcastu ChariTALK vyprávět o tom, jak mu
atmosféra starého kostela učarovala natolik, že se ho spolu se
svou ženou Karin rozhodli zrekonstruovat. Spojili síly s pop
artovým malířem Josefem Ratajem a společně vtiskli kostelu
unikátní tvář, na niž se jezdí dívat lidé z celého světa. 

POSLECHNOUT PODCAST
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